

BIBLIOTECA
JUDEȚEANĂ
ARAD

Grevă în sectorul sanitar

Ată, deci, că discuțiile purtate între Ministerul Sănătății și delegațiile Federației Sindicatelor Independente ale Medicilor (FSIMR) și cele ale Sindicatului „Sanitas” al cadrelor medii nu au reușit să dezmorțeze situația creată ca urmare a tentativelor de aplicare în teritoriul a Hotărârii Guvernului nr. 307/1991. (Despre episoada „Sintana” și „Sebiș” a relatat anterior ziarul nostru). Dacă în decembrie 1990 și în februarie 1991 intenția de declanșare a unei greve generale în domeniul sanitar a fost emnată prin protocoale semnate de dl. ministru Bogdan Marinescu (nici pînă astăzi onorate), FSIMR și Sanitas au decis declanșarea grevei generale în data de 17 iunie,

ora 8, precedată de o grevă de avertisment de tip japonez, începînd cu 10 iunie ora 14. Așa cum ne-au informat dr. Celus Ciobanu, liderul SIM Arad și dl. Adrian Orz, viceșef al Sindicatului „Sanitas” al cadrelor medii, în perioada grevei propriu-zise se vor asigura numai serviciile de urgență, respectîndu-se legislațiile sanitare. La nevoie vor fi chiar dublate serviciile de urgență, pentru ca populația să fie liniștită. Nu vor fi deservite cronici, tratamentele care nu constituie motive de urgență, bolnavii înțernați în spitale vor fi duși în cele mai bune condiții pînă la externare, dar nu se vor mai face internări de cronici, nu se vor

elibera rețete, concedii medicale pentru cazuri care nu constituie urgențe, fișe medicale pentru examen auto”. Așa cum am arătat, pentru a dezamorsa situațiile conflictuale existente în domeniul sanitar, pentru a li se face o cît de mică dreptate, Hotărârea Guvernului nr. 307/1991 a avut în vedere ca majorarea salariilor să fie aplicată și corpului medicosanitar, dar într-un mod „original”: 35% din alocății bugetare și 25% din așa-numite „venituri proprii”. Această cosmetică are două cauze determinate: pe de o parte debilitatea bugetului pentru sănătate, iar pe de altă parte unii indicatori (utilizarea paturilor în spitale, durata me-

die de spitalizare și cheltuielile pentru medicamente (pat-bolnav-zi de spitalizare) care pot acredita ideea unei necesare reforme în sectorul sanitar. Prin urmare, telexurile 131, 132 ale Cabinetului ministerial solicită imperativ direcțiilor sanitare județene, stațiilor de salvare, sporirea eforturilor proprii în direcția utilizării eficiente a personalului. În mod concret pentru noi aceasta ar însemna reducerea unui număr de 800 de paturi (secția contagioase Gurahont, secția pediatrie-Gurahont, secția ginecologie-Sebiș, spitalul Sintana, spitalul psihiatrie Sintota, policlinica Pecica, spitalul Săvișin, unul dintre cele 2 staționare Căpîlnaș sau Bulci),

pensionarea multor medici specialişti, reducerea numărului cadrelor medii și a personalului auxiliar. (Jud. Arad are deja un deficit de aproximativ 1200-1300 surori infirmiere). Pe de altă parte, în condițiile în care din fondul de salarii se rețin sume considerabile, se preconizează și introducerea unor prestații specifice cu plată, deși la bugetul statului s-au vărsat în decursul anilor sume imense, care acum nu se mai regăsesc în sectorul sanitar.

Dar iată, pe scurt, ce solicită personalul medico-sanitar: 1. Anularea Hotărârii 307/1991 a Guvernului, ca fiind formală și inaplicabilă în domeniul sanitar și cu grave

DORU SAVĂ
(Cont. în pag. 3 III-a)

Adevărul

Cotidian Independent - J 02/nr. 65/1991

ANUL III | Nr. 387 | MARTI, 11 Iunie 1991 | 4 pagini - 3 lei

Maxima zilei

„Niciodată și nici într-un loc liberatarea nu s-a putut întemeia prin călcarea dreptății și prin cirmuirea groazei”.

NICOLAE BALCESCU

TELEX - TELEX

- Armata Statelor Unite a hotărât să amâne experimentele cu arme biologice ce urmau să se desfășoare, începînd de la 10 iunie, pe unul din poligoanele din statul american Utah - relatează agenția TASS. Amenarea se datorează unor defecțiuni descoperite la instalația destinată efectuării acestor experimente.
- Turcia a respins propunerea formulată de Consiliul Național al Ciprului, potrivit căreia problema cipriotă ar trebui reglementată printr-o conferință la care să participe cele cinci țări membre ale Consiliului de Securitate al ONU, precum și celelalte patru părți interesate.
- În mesaje adresate secretarului general al ONU, Javier Perez de Cuellar, și membrilor permanenți ai Consiliului de Securitate al Națiunilor Unite, Muhammed Taki Al Mudarresi, unul dintre liderii opoziției irakiene, arată că regimul de la Bagdad îl presedinte-lui, Saddam Hussein intenționează să folosească arma chimică împotriva populației care se opune actualului război de lucruri din țară, și să oprească lucrările astfel încît să rezulte că moartea acestora se datorează unor epidemii gastro-intestinale.
- Luni, a fost ultima zi a campaniei electorale din Rusia, la 12 iunie alegătorii din cea mai mare republică sovietică urmînd să opteze între cei șase candidați pentru funcția de președinte al Federației Ruse.
- Aproximativ 10000 de persoane au participat, duminică, în centrul Belgradului, la o manifestație de protest împotriva guvernului condus de liderul socialist sîrb Slobodan Miloševici.



S-a deschis strandul...
Foto: AL. MARIANUT

Handicapați la... capitolul „cinstă”

LA CENTRUL ȘCOLAR DE COPII HANDICAPAȚI

Am continuat testul început la Leagăna pentru copii privind cinstea și corectitudinea personalului, la Centrul școlar nr. 11, adică la Centrul școlar de copii handicapați. Fusesem informat că de la acești copii, care au primit multe ajutoare, se fură ca în codru. Deocamdată, vă prezentăm doar constatările făcute joi seara de aceeași echipă de trei ofițeri de poliție de la serviciul economic municipal, care a fost și la Leagan. Nu vă ascundem în ce, după ce am ajuns la

școală, fetele ne-au vorbit despre multe, foarte multe produse - începînd cu frigidere și casetofone și terminînd cu îmbrăcăminte și alimente - care ar fi încăput pe mîna personalului școlii și au dispărut. Nu știm cît adevăr cuprind acestea, deocamdată, afirmații ale unor copii, dar promitem că în măsura în care se vor dovedi adevărate, vă vom informa. Să revenim însă la test. Serviciul personalului administrativ se începea, după program, la ora 22, dar noi am

sosit la ora 20,30. Și n-am greșit. Exact la această oră cinci femei ieșeau din școală internat cu niște sacose de le rupeau mîinile: Rodica Vesa, Emilia Vița, Ielita Mic, Maria Vesa și Lidia Borda. Ce aveau în sacose? Alimente. Ar fi prea mult să spunem ce avea fiecare, așa că vă prezentăm totalul, după ce fiecare pachet și pungă au fost cîntărite chiar în bucătăria școlii: 4,4 kg caștravii (din 33 kg rația copiilor), 5,750 kg roșii (din 44,5 kg), 4,300 kg carne (din 20 kg),

T. PETRUȚI
(Cont. în pag. 4 III-a)

Dreptul la replică

„Lupul moralist” este avocat?

Sintem datorii de a informa populația județului Arad, cine anume își permite cu nerușinare să dea indicații de aplicare a Legii fondului funciar chiar Prefectului acestui județ care este de meserie inginer agronom și, în plus, și economist.

Trebuie s-o spunem, de la început, că persoana la care ne referim nu este alta decît anostul avocat Valentin Ungureanu, figură tristă care s-a remarcat printr-o activitate de instigare la nerespectarea Legii fondului funciar pe raza județului Arad în locurile unde a avut acces.

Și mai trebuie s-o spunem că acest avocat este și impostor. De ce? Pentru că se prezintă în anumite localități, cum ar fi de exemplu Simbăteni, după ce, în prealabil, în colaborare cu primarul comunei puneau toboșarul să anunțe că va sosi în localitate cineva de la Prefectura județului, pentru preluarea cu sîtenii a Legii fondului funciar.

Ce credeți că le spunea domnului Ungureanu oamenilor? Că legea este făcută de comunisti și nu este bună!

Ea trebuie neapărat schimbată, pentru că P.N.T. c.d. nu a votat-o, lumea ar trebui să meargă la București, la Guvern, cu o petiție pentru anularea legii. Văzînd însă că majoritatea oamenilor sînt cinstiți și nu dau curs îndemnurilor (instigărilor) lui, dl. Ungureanu și-a constituit un grup de presiune format din

oameni de teapa lui, instigînd la nerespectarea Legii fondului funciar și la împărțirea pămîntului după criterii de rudenie prietenie etc. nicidecum după situația din registrul agricol. Astfel s-a ajuns ca unii oameni nou veniți în Simbăteni să-și însușească suprafața de 14 ha de teren, sau unii locuitori mai vechi ai localității să-și însușească 30 ha teren (10 ha tatăl, 10 ha fiiciorul și 10 ha fiica), deși n-au avut niciodată această suprafață de pămînt.

De asemenea, s-au luat (înșușit) de către unii animalele de tracțiune (caii) cu căruțe cu tot, lăsîndu-se ferma zootehnică a CAP fără mijloacele de transport a furajelor.

Nu a lipsit mult ca oamenii să ajungă a se omorî și probabil asta aștepta dl. Ungureanu, pentru că de fiecare dată, cînd îi incita la nerespectarea legilor, le spunea că d-lui este avocat. Poate că a urmărit să-și recruteze clienți pentru a avea de lucru în meseria de avocat pe care o practică și în cazul acesta se pare că a reușit pentru că cei care au comis abaterile de la lege sigur vor trebui să dea socoteală.

Nu credem însă că va mai apuca să-l apere pentru că noi considerăm că și d-lui

Subing. PAUL OANA
președ. Cons. Coord. F.S.N.
Arad

(Cont. în pag. 5 III-a)

IERI • AZI • MINE

AZI. Este a 162-a zi a anului. Soarele răsare la ora 5,31 și apune la ora 20,56.

EVENIMENT EDITORIAL. La Editura Militară a apărut lucrarea „Un român pentru România”, scrisă de publicistul Marius Popescu, al cărei erou este prințul moldovean Dimitrie Sturdza.

CINEMATECA. Astăzi, de la ora 19, la cinematograful „Arta” rulează în cadrul Cinematecii - filmul italian „Acest fel de dragoste” (producție 1972) de Ugo Tognazzi, Jean Seberg și Fernando Rey, în regia lui Alberto Bevilacqua.

TVA. Televiziunea locală Arad prezintă astăzi, după încheierea programului național, emisiunile: „Telebicativ”, „Zilele Academice arădene”, „Curier medical”, „Actualități”, „Sport”.

GREVA. Ieri, toate librăriile din Arad erau închise. Greva a fost declanșată în semn de protest față de hotărîrea de a i se da librăriei „Litera” o altă destinație.

SPECTACOL. Aseară, la Sala Polivalentă, a avut loc un spectacol cu formația „Cardinal” din Timisoara.

EXPOZITIE. Astăzi, la Sala Clis, are loc vernisajul „Expoziție de tehnică de calcul și produse soft”.

VASILE FILIP

D'n nou, meci de „A” la Arad

După nouă ani, din nou meci de Divizia A la Arad. E drept că nu a jucat UTA sau vreoa altă echipă arădeană, ci am fost de față la partida „Poli” Timișoara - F.C. Bihor, desfășurată aici din cauza suspendării terenului echipei studențești. Pe cind vom putea fusă urmări pe jucătorii noștri pe prima scenă fotbalistică? Deocamdată, atenție la F.C. Bihor - li vom avea adversari din toamnă.

Sfîmbătă, în Divizia B doar F.C. Aris a mai „spart” plafonul de nori, pentru că altfel am fi fost plouați pe toate fronturile, nu numai atmosferice, ci și fotbalistice. Cele două echipe, scăpate de griji, arădenii fiind situați pe un loc călduț la mijlocul clasamentului, iar cei din Sighet nemaiputînd evita retrogradarea au oferit un fotbal curat, alert, de bună factură tehnică, spre multumirea puținilor spectatori care s-au încumetat să înfrunte ploaia. Oricum, a meritat.

În schimb, de la celelalte două echipe ale noastre am primit vesti nu tocmai plăcute prin intermediul transmisiilor directe ale colegilor de la Radio Timișoara. Dacă la început am întrezărit o rază de speranță, în sensul că și UTA la Timișoara și Astra la Reșița au luat conducerea pe tabela de marcat, finalul de meci arăta avanta în favoarea gazdelor. Asta e fotbalul.

TENIS. Monica Seles a câștigat al doilea său Roland Garros. Si asta la 17 ani. Ba mai mult, după ce în ianuarie a fost prima la Melbourne, iată că învingînd și în internaționalele Franței are două victorii din patru în Marele Slem. Poate reuseste ceea ce doar foarte, foarte puține jucătoare au reușit. La bărbați „asii” au fost pe rînd eliminați, așa că am asistat la o finală americană în care mai bun a fost Jim Courier, câștigător în fata copilului teribil care este Andre Agassi.

ALEX. CHEBELEU

Divizia A

Petrolul - Farul 1.0 FC Argeș - Univ. Craiova 2.0 Poli - FC Bihor 2.2, Jiul - Progresul Brăila 3.1. FC Bacău - FC Brașov 1.0, Dinamo - Gloria Bistrița 2.1. Rapid - „U” Cluj 3.0, Inter - Steaua 1.2, Corvinul - Sportul Stud. 7.0. Mecul - „U” Cluj - Farul, din etapa trecută, câștigat de „U” cu 3.1, a fost omologat cu 3.0 pentru Farul.

CLASAMENTUL

Table with 3 columns: Team, Wins, Draws, Losses, Goals For, Goals Against, Points. Lists teams like U. Craiova, Steaua, Dinamo, etc.

ETAPA VIITOARE: Farul - Rapid, „U” Cluj - Dinamo, FG Brasov - Poli, Gloria - FC Bacău, Sportul - Petrolul, Steaua - Corvinul, Univ. Craiova - Inter, Progresul - FG Argeș, FC Bihor - Jiul.



Intr-un meci spectaculos

F.C. Aris - C.I.L. Sighet 5-1 (3-0)

Stadion Aris, timp ploios, teren alunecos, spectatori 200. Sutura 20-6, pe poartă 8.3, cornere 3.2. Au marcat: Titihazan (min. 18), Szel (min. 36), Utiu (min. 44 din 11 m) Iancu (min. 69 și 73) și respectiv Leis (min. 79). F.C. ARIS: Popa (min. 56 Pătruț) - Szel, Utiu, Pirvu, Balint, Mutică, Arman (min. 57 Cornea), Riviș, Labu, Titihazan, Iancu. C.I.L. SIGHET: Ticală - Arozanov, Negrea, Mendel, Scripcaru, Leis, Aiba, Tiplăa, Andreicuț, Șulea, Beci (min. 88 Melega). Au arbitrat: Florea Marcel, ajutat de M. Purcariu și St. Petrică (toți din Craiova).

Spectatorii care s-au încumetat să înfrunte ploaia nu au avut ce regreta, pentru că au asistat la un meci în care predominant a fost fotbalul. Desi fără miză, partida a fost antrenantă, cu faze care s-au succedat din primul până în ultimul minut, în care echipa antrenată de prof. I. Pătrășcu a probat calități fizice și tactice care de mult așteptam să fie relevate. Mult și oaspeții au avut partea lor de contribuție la reușita par-

tidei, răspunzînd jocului deschis și fair-play al gazdelor. Una peste alta, jocul a plăcut, lăsînd parcă regretul că finalul de campionat este așa de aproape. Să mai consemnăm faptul că desi întreaga echipă arădeană s-a remarcat prin jocul prestat, totuși o notă în plus acordăm lui Labu, laborios și constructiv pe întregul durată a meciului. Încă din primele minute ambele echipe se angajează în

Pe stadionul UTA, în divizia A

„Poli” Timișoara - F.C. Bihor 2=2 (0=1)

Duminică cele două divizionare A s-au întîlnit pe stadionul UTA (cel al echipei studențești fiind suspendat), oferind celor peste 3000 de spectatori un meci palpitant sub raportul evoluției scorului. Dacă în prima repriză bihoreni s-au remarcat printr-un joc combinativ, în schimb timișorenii au ajuns mai des la poartă prin acțiuni directe. Totuși scorul a deschis ordinea în min. 42, cînd Dan Daniel slămează printre înțreaga apărare timișoreană, dublează și portarul și înscrie, calm, în poartă goală: 0.1. Egalarea se produce în min. 55 cînd fundașul Varga execută o lovitură liberă de la 25 de metri și cu un sec înscrie pe lângă zid. După numai cinci minute celălalt fundas, Stoicov, pătrunde în viteză, trece peste toți și din careu îl execută pe portarul

bihorean Pavel. Formația arădeană găsește resurse să egaleze și o face în min. 68 prin Tămaș care, la o minge expediată în careu de Ov. Lăzăr, se înalță peste întreaga apărare a lui Poli și înscrie cu capul golul egalizator. POLI: Boldor - Varga, Crăciun, Ionuț, Andreias (min. 34 Velcea), Stoicov, Bungău (min. 53 Rosenblum), Bărbosu, China, Cuc, Timofte II.

F.C. BIHOR: Pavel - Cristescu, Bisoc, Bruchental, Borca, Tămaș, Dan Daniel, Kulcsar, Ciocan, Baba, Ov. Lăzăr (min. 60 Rădulescu). AU ARBITRAT: Paraschiv Săceleanu, ajutat de Al. Crișan și M. Toncea (toți din București). CARTONASE: GALBENE: Bruchental, Tămaș, Bisoc, Bărbosu.

ALEX. CHEBELEU

In divizia C

MOTORUL - OTELUL ȘTEI 2.0 (1.0). Terenul desfundat, și ploaia continuă au împiedicat desfășurarea normală a partidei. Totuși prin atacuri curative și un pressing necrutător, folosit tot timpul meciului, gazdele și-au adjudecat o victorie binemeritată.

În prima repriză, după numeroase ratări, o pătrundere a lui Cristea în careul mic nu a putut fi împiedicată decît printr-un fault vizibil. Penalty-ul a fost transformat de Farkas în min. 36: 1.0. În min. 58, o acțiune pe dreapta, pornită de Dolha, îl găsește pe Cristea bine plasat, și „capul” lui la vîntu, face ca rezultatul să devină 2.0. Brigada de arbitri din Rîmnicu Vilcea, P. Păunescu la centru, Gh. Olaru și D. Ghiță la margine s-au achitat bine de misiunea lor. MOTORUL a aliniat formația: Văpos - Debelean, Bokor, Vișan, Huszar, Farkas (Iercoșan), Dolha, Grepan (Sabău), Pleșa Cristea, Medve.

ALTE REZULTATE DIN ETAPA A 29-a: Petrolul Arad - Șimii Lipova 4.2, Infrățirea Oradea - Victoria Călan 1.0, Strungul Chișeu Cris - Unirea Tomnatic 5.0, Metaloplastica Orăștie - Ceramica Jimbolia 1.2, Minerul Ștei - CFFR Arad 1.0, Obilici Sîmărtinu Sîrbesc - Energia Timișoara 2.1, U.M. Timișoara - Unirea Sînnicolau 5.3.

CLASAMENTUL

Table with 3 columns: Team, Wins, Draws, Losses, Goals For, Goals Against, Points. Lists teams like U.M.T., Oțelul, Motorul, etc.

V. GRĂDINARU

CINEMATOGRAF

DACIA: Pe cuvînt de polițist. Orele 9.30, 11.45, 14, 16, 18, 20. STUDIO: O floare și doi grădinari. L.II. Orele 10, 13, 16, 19. MUREȘUL: Polițistul pilot de curse. Orele 13, 15, 17, 19. ARTA: Corleone. Orele 13, 15, 17. Acest fel de dragoste. Ora 19. PROGRESUL: Ultimele știri L.II. Ora 16, 19. SOLIDARITATEA: La vedere copii. Ora 17.

Concerte

Bijarmonica de Stat - Arad

prezintă joi, 13 iunie, 1991, ora 20, la CATEDRALA CATO. LIGĂ (Domul central) - Vocalisten MOZART, concert vocal-sinfonic, Dirijor: DO. RU ȘERBAN. Soliști: RODICA MILOIA - Opera de Stat TIMIȘOARA TEODORA MARTA, LIDIA BUTA, OVL. DIU BOAR, VIORELA DIHEB - Ganada, Program: „ALELUIA” - arie epntru soprână și orchestră; „AVE VERUM” - pentru cor și orchestră; „LACRIMOSA” din „REQUIEM”; Cor din opera „IDOMENEU”; „LAUDATE DOMINUM” - arie pentru soprână, cor și orchestră; „KRONUNGSMESSE” pentru soliști, cor și orchestră. Gînoscutul solist de muzică populară bănățeană, și sî-

In preliminariile Campionatului European

La mijlocul săptămîinii trecute s-au disputat o serie de meciuri din cadrul grupelor preliminare ale Campionatului European de fotbal. În grupa din care face parte și reprezentativa țării noastre s-a disputat un singur meci: Elveția - San Marino 7.0 (3-0). Acum clasamentul grupei arată astfel:

Elveția 641117. 49

Scotia 5320 8. 48

Bulgaria 622210. 76

România 521210. 65

San Marino 6008 1.250

Alte rezultate: Islanda - Cehoslovacia 0.1, Norvegia - Italia 2.1; Danemarca - Austria 2.1, Țara Galilor - Germania 1.0 și Finlanda - Olanda 1.1.

Baschet

Finalele Campionatului național al liceelor (m+f) ne-au adus deosebite satisfacții. În urma partidelor desfășurate la Sala Polivalentă în fața unor tribune dezlant de goale (desi intrarea a fost gratuită) fetele de la liceul „Elena Ghiba-Birta” au cîștigat titlul de campioane naționale devansînd, în ordine, echipe din Constanța, Sfîntu Gheorghe, Craiova și Botoșani. Profesorii Pavel Ștrbu și Mircea Prică au condus foarte bine de pe margine următorul lot: Carina Ilies, Melinda Metzger, Monica Broșovschi, Lorena Filimon, Carmen Nistor, Cristina Draica, Ramona Bodrișău, Teodora Cocșu, Vlasta Merka și Mihaela Engelhardt.

Băieții de la „Moise Nicoară” au fost nevoiți să cedeze în fața baschetbaliștilor de la Liceul de Sport Constanța, licențiat în final; locul II și cucerind medaliile de argint. Lotul arădean antrenat de prof. Ioan Mărconi și prof. Emerich Davidhazy a fost compus din: Silviu Bejat, Dorin Boldor, Mihnea Metincu, Ștefan Paytek, Ciprian Tarangul, Andrei Melusinschi, Ștefan Popescu, Adrian Călin, Dominic Adamovici, Savin Luca, Sixtin Dascălu. Pe pozițiile următoare: 3. Cluj 4. Brașov 5. Baia-Mare 6. Brăila.

Îată și cîteva premii speciale obținute de sportivii arădeni: Melinda Metzger-coșgeteră, Monica Broșovschi și Dorin Boldor - cei mai tehnici jucători.

Clou-ul festivității de închidere l-a constituit însă premiul... foarte special, acordat de organizatori, doamnei profesoare Della Dojan, directoarea liceului „Elena Ghiba-Birta” pentru sprijinul acordat baschetului feminin arădean.

Ca notă generală sînt de remarcat organizarea excelentă și spiritul de fair-play al meciurilor.

EMANUEL SOCACIU

bească SORIN STOIADIN și formația sa, împreună cu alți soliști de renume din Ardeal și Banat, vor prezenta un concert-spectacol, miercuri, 12 iunie 1991, orele 17.00 și 20.00, în sala Palatului Cultural.

Prezentarea și momentele vesele aparțin cunoscutului umorist Ionel Jacob Bencel, cenaclul „Sura satului”, Radio Timișoara.

Biletele se găsesc la Agenția Palatului între orele 11-13 și 16-19.

Teatre

Teatrul de Stat Arad prezintă joi, 13 iunie 1991, la ora 19.00, spectacolul cu piesa „Candida” de Voltaire.

LA TELEFON 16654-ORELE 9-12
„adevarul” — LA DISPOZITIA DV

● **DOMNILE DUMITRU DOBRE**, pensionar din Arad, str. Bolintineanu nr. 9, precum și ceilalți statornici cititori ai cotidianului nostru: cu toată sinceritatea vă mulțumim pentru observațiile d-voastră îndreptățite privind îndeosebi numărul de simbătă-duminică (8,9 iunie a.c.) respectiv lipsa programului t.v. de duminică, eventual și luni a datel ziarului respectiv greșit apărută, și a altor greșeli total nedorite nici de noi. Vă încredințăm că aceste probleme rămân în atenția noastră. ● Un telefon disperat ne-a parvenit din partea d-lui PETRU DAN, din com. Vladimirescu, care, în data de vineri, 7 iunie 1991, a închiriat (cu chitanța nr. 344, contra sumei de 1507 lei) autocamionul 21-AR-3050 de la CAP (fost) Vladimirescu pentru data de luni, 10 iunie a.c., când avea programare pentru a ridica niște cărămizi de la fabrica din Sintana. Pe drept cuvânt s-a revoltat din-șul când, luni, adică ieri, în loc de camion taxat (pe bună încredere!) a primit... motivații prea puțin convingătoare și care, sperăm, vor dispărea odată cu dispariția CAP-ului amintit și a stilului de a rezolva problemele oamenilor, stil de tristă amintire! ● **DL. VASILE PAREA** din Micălaca, bloc 584, invită pe

reprezentanții Primăriei Arad să facă o vizită în zona blocurilor 583, 584 și 585, pentru a constata în ce hal se prezintă „imaginea” ei (mor-mane de betoane, pământ, moloz) în loc să fie o oază de verdețură, în care să zburde copiii. ● **Apropo de oaze, MAI MULȚI LOCATARI** din blocul 531 și din cele învecinate parcului (fncă) „23 August”, din Micălaca, reclamă că iresponsabili rup trandafiri și flori, calcă totul în picioare, iar noaptea, parcul a devenit „oază a groazei”, că îi este teamă să-l mai traversezi spre casă. Chiar, nu e nimeni care să facă ordine prin zonă? ● **DL. TUDOR LAZA**, Alea Ulise, bloc Y12, ne relatează că în 8 mai a.c., cu factura 16409, a cumpărat de la întreprinderea „Autocamionul” Brașov un camion „Roman 10215”, pe care dorește să-l înscrie în circulație. Totul e bine până aici, dar din-șul se întreabă: de ce dom-niile de finanțe îi trimit (pentru... adevărată privind capacitatea motorului) la... „Dacia-service UTA” când pe factură este înscrisă capacitatea, iar camionul nu intră în raza de activitate a amintitului atelier „service”? Până

când alita birocratie, pe banii oamenilor? — se mai întreabă dinșul. ● **DL. TUDOR AVRAM**, blocul Y14 propune — pentru reducerea numărului de evadați din închisori — reînființarea Inchișorii de la Tribunalul județean! Ar fi o idee... ● **D-NA ANA BETH-HER**, din Calea A. Vlaicu, ne-a sesizat că simbătă și duminică nu i s-au onorat două comenzi telefonice cu Iugoslavia, iar d-na telefonistă se-ță de la Centrala Interurbana Arad ne-a confirmat că, de câteva zile (din cauza ploilor?) nu se selectează, din Arad, numerele de telefon pentru Iugoslavia. ● **D-NA RODICA DEHELEAN**, din bloc 302, Micălaca, farmacistă de profesie, aduce, împreună cu părinții domniei sale, sincere mulțumiri poștășitei Angela Bodoian, pentru modul exemplar în care deservește cetățenii la Oficiul poștal nr. 7 Micălaca. ● Și, în sfârșit, **D-NA MARIA GLIGOR** din Calea A. Vlaicu, bloc X14, muncitoare la Fabrica de confecții, n-are nimic cu florile și perdutele din geamul dispeceratului pentru tramvaie UTA, nici cu mașinile parcate zilnic în fața amintitului dispecerat, dar reclamă, împreună cu alte colege de muncă, lipsa zilnică de interes a dispecerilor față de bunul mers al tramvaielor. Dar până când? — se întreabă dinșul.

Redactor de serviciu
CONSTANTIN SIMION

COMUNICAT

Având în vedere nedreptățile comise de către Asociația Județeană de Fotbal Arad în problema promovării corecte a celor 4 echipe participante la baraj, Sindicatul Liber Independent al S.P. Arad își revendică dreptul de a declanșa grevă de avertisment în data de 10.06.1991 și grevă generală în data de 12.06.1991 în caz că A.J.F. Arad nu revine asupra deciziei date în ședința biroului asociației din data de 4.06.1991 privind echipele participante la barajul județean.

Ce este și ce face S.C. „Vatramont S.A.”?

— D-le Moise Costea, sintezi directorul Filialei Moneasa a Societății Comerciale „Vatramont” S.A. Mai pe înțelesul tuturor este vorba despre...
 — ...fostul Hotel UNCAP său despre stațiunea (unitatea) de tratament și odihnă pentru tărânișe Moneasa. La ora actuală, ne aflăm în plin schimb de serii așteptăm să ne sosească cca. 100 de oaspeți din toată țara, pe care-l întîm-pinăm cu câteva noutăți ne-lipsite, credem, de interes.
 — Concret, vă rugăm...
 — Oferim sejururi mai lungi sau mai scurte, în funcție de preferințele oaspetilor noștri. Biletele se pot procura de la Casa autonomă de pensii a tărânișii cu filialele sale din toată țara (Casa autonomă asigura cu prioritate bilete pentru tărâniș, pentru tărâniș pensionari și foști membri C.A.P., cărora le suportă contravaloarea biletului în proporție de 70%, numai restul de 30 la sută fiind suportat de solicitanți), ori se pot procura și direct de la recepția hotelului nostru. Până la 15 iunie practicăm prețuri avantajoase — cazarea 70 lei pe zi de persoană (loc.), 100 lei pe zi masă de persoană și 25 lei tratamentul pe zi — ceea ce este cu 40 la sută sub prețurile practice de S.G. „Moneasa” S.A. După 15 iunie, până la 1 septembrie, cazarea va fi 100 lei.zi.personă, masa 120 lei.zi.personă, iar tratamentul — 30 lei.zi.personă. Incepînd cu 1 septembrie revenim la prețurile din extrasezon.
 — Care este capacitatea de care dispuneți; care sînt serviciile pe care le mai oferiți?
 — Mai întîi o precizare; în unitatea noastră nu este obligatorie opțiunea pentru toate serviciile la care m-am referit pînă acum. Avem o capacitate de 100 de camere cu cîte 2 paturi fiecare; dispunem de un personal calificat, accentul urmînd să-l acordăm dezvoltării activității comerciale cu pondere spre alimentația publică. Tocmai de aceea am amenajat două terase — una acoperită și alta neacoperită — însumînd 140 de locuri, iar cantina și sala de mese a devenit restaurant, utilat corespunzător. Oaspeții noștri din hotel sau din stațiune pot găsi la noi produse de patiserie, cofetărie, preparate și semipreparate din carne, băuturi alcoolice și răcoritoare la prețuri accesibile. De asemenea, avem o piscină acoperită, destinată activităților de agrement, tratamentul medical este asigurat de un personal de specialitate în balneofizio-terapie și cu specific pentru tratarea unor afecțiuni cum sînt: nevrozile, reumatismul, boli ginecologice și boli interne. Pe parcursul sejururilor mai organizăm banchete, întîlniri colegiale, spectacole folclorice, una din ultimele acțiuni fiind, bunăoară, „Raliul juristilor” organizat de Filiala Timișoara a Asociației Democratice a Juristilor împreună cu A.G.R.
 (material publicitar)

CONSTANTIN SIMION

Grevă în sectorul sanitar

(Urmare din pag. 1)

consecințe pentru sănătatea populației; 2. Urgentarea elaborării și prezentării în Parlament a legii privind asigurările de sănătate; 3. Urgentarea elaborării și adoptării noii legi sanitare; 4. Reelaborarea salarizării medicului conform pregătirii, aportului său social real și a demnității sale profesionale. Dacă pînă acum valoarea gestului medical era apreciată doar de pacient, este momentul ca acum să o facă societatea, printr-o legislație de asigurări sociale.
 În final, dăm curs rugămintii d-lui dr. Celus Ciobanu: „Aș dori ca populația să in-

teleagă că nu iesim să cersim salariul și nici nu dorim să ne rentabilizăm pe spinarea și pe suferințele poporului. În primul rînd, dorim, trecerea sănătății din România pe noi baze, cum este în lumea civilizată și din care, în ultimă instanță, vor decurge și niște salarii demne pentru corpul medical (salariul unui medic începe de la 5000, iar al unui cadru mediu sfîrșește cu 6100), dar mai întîi mari avantaje pentru populație. Nu putem intra în Europa cu un popor bolnav, care se trăgoste și se umilește. Noi nu avem ce pierde. De cîștigat, însă, avem cu toții, ceva, împreună”.

„Lupul moralist” este avocat?

(Urmare din pag. 1)

ar trebui să-și caute avocat pentru că: este principatul vinovat de cele întimplute în mai multe localități, printre care și la Simbățeni. Și cînd afirmăm cele de mai sus, ne bazăm pe cele cîteva zeci de semnături ale tărânișilor din Simbățeni care au muncit cinstit și în fața de Revoluție și după și care nu doresc altceva decît să se aplice Legea, iar cei ce au încălecat-o să fie pedepsiți. Statul de drept, d-le Ungureanu!

susire pe nedrept, ori proastă gospodărire a bunurilor. Oumneavoastră, domnule Ungureanu, nu aveți nici o vină nu-i așa? Să-l trăznească Cel de sus pe cel ce minte? D-le Ungureanu, și sînteți și creștin, și democrat?

Despre toate acestea nu l-ați scris domnului prefect d-le Ungureanu. Nu e frumos ceea ce ați făcut și lumea a început să vă cunoască și dacă obraz nu e d-le Ungureanu, nimic nu e, chiar dacă la unii e foarte roșu că și carnetul P.C.R.
 Scrieți în „ADEVĂRUL” că „una din principalele atribuții ale Comisiei de lichidare, este constatarea abuzurilor și recuperarea oricărui pagube în vederea împărțirii către toți membrii CAP în mod echitabil a patrimoniului. În mai toate localitățile se înregistrează fapte grave, de in-

Noi nu solicităm nimic d-lui prefect pentru că domnia sa știe ce are de făcut, pentru că de aceea este pe această funcție, iar d-lui Ungureanu îi reamintim că mai era unul care dădea indicații, pe unde mergea și toată lumea știe ce-a pătit.

- P.S. 1. — Ne bucurăm că „stimabilul” s-a recunoscut pe „sine” în articolul din ziarul Tribuna Aradului.
- 2. — Dragostea sătenilor pentru „ilustra-ia persoanelor” este clar exprimată în multe semnături ce le avem și pe care, la nevoie, le vom publica.
- 3. — Să nu uite „onorabilul” a.i. da „colegului” de-o tuică mare pentru informațiile „furnizate” referitor la „umple” funcții din cadrul F.S.N.

Handicapați la... capitolul „cînste”

(Urmare din pag. 1)

nim: „la schimbul ăsta e bună, dar să vedeți ce-i la celălalt. Să-i vedeți pe ăia cum cară”. Apropoe că regret că n-am amînat testul cu o zi, dar „amănuntul” acesta nu-l mai cunoaștem.
 Un control făcut de polițiști în vestiar relevă un alt aspect: dezordine administrativă care favorizează sustragerile. În afară de cîteva „rezerve” pentru zilele următoare — borcano cu gom, niere de albine, cutii cu gris, margarină — în dulapuri mai există zahăr (nu pentru ziua următoare, ci pentru... poimaine — fiecare schimb lucrează cîte o zi întreagă — pentru că bucătăria începe să lucreze la ora 6, însă magazinera vine la 7), iar în magazia bucătăriei alte alimente. Sincer să fiu, n-am prea înțeles cum e organizată gestiunea alimentelor, dar m-am lămurit cînd într-un cazan pentru gătit mincarea am găsit trei jumătăți de cap de porc — circa 12 kilograme să-mi fie iertat termenul dar nu găsesc altul mai expresiv) împuțite. Tot în dulapuri, cantități mari de detergenți (în bidoane și cutii) și dezinfectanți, din ajutoare, cafe se

distribuie săptămînal. Marfa scumpă, care se vinde bine. E adevărat, în bagaje n-am găsit nimic din aceste chimicale, dar prea era mare stocul joi, seara, pentru a nu fi fost pregătit pentru... înțelegeți dumneavoastră.
 Acestea sînt faptele, așa cum au fost înscrise în procesele verbale încheiate de polițiști. Dincolo de ele este gestul de-a dreptul inuman al unor indivizi fără conștiință care, pentru a se căpă-tui trec peste orice. În această școală sînt copii handicapați, mulți dintre ei orfani, care ar trebui să se bucure de un tratament deosebit. Chiar în ziua vizitei noastre în școală a revenit o delegație cu ajutoare din orașul Svenlyunga din Suedia. Alimente sînt suficiente. Și totuși, copiii lor se prepară aocori hrană necomestibilă. E de-a dreptul revoltător! Cît despre furturi, ce să mai spunem? Să ne mai supărăm că străinii au ajuns la concluzia că trebuie să dea, individual, fiecărui copil ceea ce au adus? Pînă cînd vom suporta ca o minoritate de recinstiți să arunce anatema asupra întregului nostru popor?

TELEVIZIUNE

Marți, 11 iunie

TVR: 10,00 Actualități; 10,10 Horoscopul zilei; 10,20 Film artistic „Gloria” se infurie; 12,00 Ora de muzică; 13,00 Confluente; 13,30 Avangardă TV; 13,35 Bijuterii muzicale; 14,00 Actualități; 14,10 Audio-vizual studio; 14,30 Documentar științific; 15,00 Medicina pentru toți; 15,15 Cheia succesului; 15,40 Preuniversitaria; 16,10 Telescoală; 16,40 Muzica pentru toți; 17,00 Conviețuirii; 17,30 Forum; 18,10 Telediscul muzicii populare; 18,30 Economia, încotro? 19,00 Muzicorama; 19,35 Desene animate; 20,00 Actualități. Cronica Parlamentului; 20,50 Telesport; 21,00 Teledinamica. Dragostea lui Swan; 22,55 Salut, prieten! 23,55 Actualități; 0,05 Recomandări din programul de mine.

BUDAPESTA 1: 6,45 Magazin matinal; 17,15 Știri; 17,45 Marc și Sophie; 18,05 Televideo; 19,20 Desene; 20,30 Telesport; 21,10 Iluzionism cu David Copperfield; 22,05 Ubi și alții — film serial francez; 23,15 Documentar 0,15 Știri.

BUDAPESTA 2: 17,10 Știri; 17,20 Desene; 19,15 Telesport; 20,00 Film polist francez; 21,25 Show; 22,20 Știința pentru toți; 23,00 Știri; 0,00 Documentar.

Miercuri, 12 iunie
 TVR: 10,00 Actualități; 10,10 Horoscopul zilei; 10,20 Super Channel; 11,35 Desene animate; 12,00 Ora de muzică; 13,00 Virsta a treia; 13,30 Avangardă TV; 13,40 Agenda muzicală 14,00 Actualități; 15,00 Preuniversitaria; 15,30 Telescoală; 16,00 Druzuri în memorie; 16,30 Televiziunea vă ascultă; 17,00 Fotbal: Universitatea Craiova — Inter Sibiu; 18,50 Actualitatea folclorică; 19,00: 15. 16.17.18; 19,35 Desene animate; 20,00 Actualități. Cronica Parlamentului; 20,50 Telesport; 21,00 Film serial. Decalog; 22,00 Universal cu noasterii; 22,40 Reporter 91; 23,15 Pro muzica; 23,50 Actualități.



ANIVERSARI

Cu ocazia zilei de nastere si iesirii la pensie a lui BAR-TIS ANDREI, sotia Mariana...

VINZARI

Vind Dacia 1310, absolut noua. Informatii telefon 38324 (104460). Vind urgent Dacia 1300, video cu telecomanda...

PROD.SERVICE „MILOS” - SRL - LUGOJ, asigura voucher pentru FUGOSLA-VIA la 6 DNI si 400 lei sau 10 DNI, Informatii Arad 34422...

AGENTIA „GEROTOUR”, ofera bilete pe litoral pentru tot sezonul estival. Organizaza excursii in E. CIPT, CIPRU, SPANIA, SUA...

FIRMA GABOR REISEN executa transport de persoane in GERMANIA saptaminal. Informatii telefon 13194 (103304)

FIRMA IR-TOUR, organ. zeaza excursii in TURCIA, cu autocar silentios. La pretul de 30 mii lei si 5500 sau 8500 lei...

Firma Dimpex efectueaza transport de persoane saptaminal in Germania, plecarea in 9.10.06. 1991, telefon 14349...

SCHIMBURI

Schimb garsoniera, proprietate personala, confort I sport, Oradea, cu apartament 2,3 camere...

DIVERSE

Cauti mester pentru aplicarea faiantei si gresiei, telefon 42077-42442 (104408). Tineri casatoriti intretin...

Firma „San co Hd” din Arad, anuntam colaboratorii ca datorita unor lucrari ce au intervenit...

FIRMA KRISS, cu sediul in Arad, Piata Filimon Sibru nr. 3, va ofera: Usari ASOSS - 64 lei...

CAP MINDRULOC, scoate la licitatie in data de 13 iunie 1991, ora 10-15...

Promotia 1984, Liceul Industrial nr. 1 (clasa profesorului Barna) este convocata...

Execut monumente, inscrurari din marmura, de calitate superioara culoare alba...

DECESE

Cu profunda durere anuntam moartea celui ce a fost POGAN ANDREI secretar...

Cu profunda durere anuntam incetarea fulgeratoare din viata a celui care a fost sot, frate, cumnat, unchi...

Cu profunda durere anuntam incetarea din viata a scumpii noastre mame PE. CIGAN MARIA...

Cu profunda durere anuntam incetarea din viata dupa o lunga suferinta a scumpului nostru sot...

Cu adanca durere anuntam incetarea din viata a scumpii noastre mame HERMAN AURELIA...

Cu nemarginita durere anuntam moartea celei care a fost sotie, mama, sora si bunica...

Cu profunda durere anuntam moartea celui care a fost sot, frate, cumnat, unchi...

COMEMORARI / CONDOLEANTE

Cadrele didactice ale Scolii nr. 12 Arad sunt alaturi de d-l profesor Cornel Pogan...

Sincere condoleante doamnei BOCSA AURICA, la trecerea in nefiinta a TATAI...

Colegii din Atelierul 261 sunt alaturi de ing. Marta Sas, in durerea pricinuita de pierderea tatului...

Un plin omagiu si durerosă aducere aminte pentru dragii nostri Valcean Gheorghe si Valean Petru...

Zoli dragă, soarta ta a fost să nu poți fi împreună cu colegii de clasă ai Liceului Industrial nr. 3...

Sintem alaturi de colegul nostru Barbu Silviu, in marea durere pricinuita de pierderea mamei...

Comitetul Director Central al Partidului Ecologist „Umanist din Arad si Societatea Vera SRL, transmite sincere condoleante...

Prezentarea la sediul firmei se face numai pe baza unei programari prealabile comunicate...

B B COMPUTER. Va anuntam deschiderea expozitiei de tehnica de calcul la sediul firmei...

VOR FI EXPUSE. Calculatoare din gama PG KT, AT-286, AT-386 in diferite configuratii...

UNIVERSITATEA „AUREL VLAICU” ARAD. FACULTATEA DE INGINERIE. Invatamint de stat cu durata de 5 ani...

Invita pe viitorii absolventi de liceu, precum si pe toti cei ce doresc sa urmeze cursurile...

La intalnire vor lua parte cadre didactice ale facultatii prezentandu-se profilul facultatii...

Camera de Comerț și industrie a județului Arad

Prezentarea de mărfuri a firmei „HUNGEXPO” care va avea loc la Casa de Cultură a Sindicatelor Arad...

Prin magazinul său din B-dul Revoluției nr. 76 vă oferă următoarele servicii:

Se asigură transportul și montarea la domiciliu atât a aparatelor cit și a casetelor.

„ROMTRANS” S.A. CURTICI - ARAD. Sediul in Arad, str. E. Teodoroiu nr. 1.

VINDE GHEATA agentilor economici si persoanelor fizice in orice cantitate prin Fabrica de gheata din Curtici.

„Doriți să lucrați în străinătate?”

Agentia „MERIDIANS OVERSEAS JOBS AGENCY” aduce spre cunoștința clienților săi...

„MERIDIANS Ltd. (S.R.L.)

cu sediul in București, continuându-și activitatea privind serviciile de intermediere și consulting...

Incepând cu 15 mai 1991, se reiau inscrierile pentru noi solicitanți in țările: Israel, Spania și Africa de Sud.

Pentru a obține informații cu privire la condițiile de înscriere, cei interesați pot trimite pe adresa „MERIDIANS” Ltd. (S.R.L.)...

Pentru relații suplimentare cei interesați se pot adresa în scris pe adresa C.P. 1-694 București sau urmărind revista societății...

Prezentarea la sediul firmei se face numai pe baza unei programari prealabile comunicate...

Turism

BIT, organizeaza excursie in SPANIA, perioada 30.08 - 6.09.1991 pret 54.000 lei...